

## NEWS RELEASE

2018年9月18日

## LINE で簡単に応募できるキャンペーンを実施!

「LINEで応募!『マルちゃん焼そば 極み太麺』を食べて当てよう! キャンペーン」のご案内

2018 年 10 月 1 日(月)より 応募受付開始



東洋水産株式会社(本社:東京、社長:今村 将也)では、「マルちゃん焼そば 極み太麺」 シリーズへの日頃のご愛顧に感謝し、2018年10月1日(月)より、消費者の皆様に向けた「LINE で応募!『マルちゃん焼そば 極み太麺』を食べて当てよう!キャンペーン」を実施致します。

この度の企画は、LINE アプリを活用したクローズドキャンペーンです。対象商品をご購入いただき、外装パッケージの二次元コードを LINE アプリで読み取り、そのページからご応募いただけます。キャンペーンへの参加は LINE トーク画面上で完結し、気軽に応募できます。

## ■キャンペーン告知パッケージ







「マルちゃん焼そば 極み太麺

同

同

濃厚お好みソース味 2人前」 極旨熟成ソース味 2人前」 旨コク塩だ

旨コク塩だれ味 2人前」

## ■キャンペーン概要

タイトル	LINE で応募!「マルちゃん焼そば 極み太麺」を食べて当てよう!キャンペーン
応募期間	2018年10月1日(月)~2018年10月31日(水)23:59まで
対象商品	「マルちゃん焼そば 極み太麺 濃厚お好みソース味 2人前」
	「同 極旨熟成ソース味 2人前」「同 旨コク塩だれ味 2人前」
賞品内容	現金 2,000 円(500 名様)※現金書留にてお送り致します。
応募方法	対象商品をご購入いただき、外装パッケージの二次元コードを LINE アプリで読
	み取り、本キャンペーン LINE アカウントを友だち追加し、トーク画面に従って
	対象商品 $1$ 点以上を含むレシート画像 $^*$ を送信することでご応募いただけます。
	※対象商品を複数点ご購入されたレシートでもご応募は1口となります。
実施地区	全国
問合せ先	「LINE で応募!『マルちゃん焼そば 極み太麺』を食べて当てよう!キャンペーン」
	事務局
	TEL: 0120-925-183(受付時間 10:00~17:00 土・日・祝日を除く)
	※事務局開設期間:2018 年 11 月 30 日(金)まで

<sup>※</sup>詳細は当社ホームページのキャンペーンサイト

(https://maruchan-yakisoba-kiwamifutomen-cp.jp/)をご確認下さい。(2018年10月1日開設予定)